

ÖTÖDSZÖRRE JUTALMAZZUK A GAZDASÁG LEGJOBBJAIT – HAT KATEGÓRIÁBAN HIRDETÜNK GYŐZTEST

# Ma este adjuk át a Presztízs díjakat

Ötödik alkalommal rendezük meg ma este 7 órai kezdettel a Presztízs díj-átadó gálát egy új helyszínen, az SZTE TIK-ben. A Délmagyarország és a Szegedi Tudományegyetem Gazdasági Presztízs Díja 2008 nevet viselő elismeréseket 6 kategóriában ítéljük oda, a legszebb üzleti weboldalért pedig külön díj jár.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Ma estére, a Presztízs-gála 7 órai kezdésére ünnepi díszbe öltözik az Ady tér környéke, illetve az ottani József Attila Tanulmányi és Információs Központ

(TIK): az egyetemi élet e centrumában, az impozáns üvegalota hatalmas átriumában rendezzük meg ugyanis a gazdasági élet Oscarjának díjátadó ünnepségét. A díszletet, a színpadi eleme-

ket, az asztalokat és székeket szállító kamionok már tegnap este Szegedre érkeztek, a rendezők azóta dolgoznak az egyetemi központ felöltöztetésén.

Ma este kiderül a 7 díjazott vállalkozás, illetve üzletember neve. Kiderül, kinek ítélte oda a zsűri 6 kategóriában a Presztízs díjat, valamint hetedikként a különdíjat. Azokat a kitüntetett címeteket, amelyek ugyan nem járnak pénzjutalommal, de amelyeknek a térség-

ben óriási a „presztízse”. A nyertes egy kommunikációs csomagnak és a Presztízs-logó használatának juthat a birtokába, egy évig élvezheti azt az előnyt, hogy eddigi eredményeinek köszönhetően ráterelődik a figyelem.

A mai gálán ott lesz a szegedi közélet, a kultúra, a tudomány, a gazdaság képviselőinek színe-java. Eljönnek azon vállalkozások képviselői is, akik a korábbi években már elnyerték

a Presztízs díjat. Megváltott belépőjegyével idén mindenki az Értünk - Szegedi Csecsemőotthon Alapítványt támogatja, vezetőjének az estén 1 millió forintot nyújtunk át jelképesen.

A műsort - az operettshow-t -, a jelöltek és a nyertesek bemutatkozását, ünneplését követően a vacsoráé, a felhőtlen szórakozásé és a baráti beszélgetésé lesz a főszerep. Akárcsak eddig minden évben.

A TISZA KONZERVATÍV KÖR, A PÜSPÖKSÉG ÉS LAPUNK ÖSSZEFOGÁSÁVAL

## Bekameráznák a Dóm teret

Ismeretlen tettesek tavaly karácsony után felgyújtották a dóm kapujánál álló betlehemet, emiatt több mint 10 millió forintos kár keletkezett a székesegyház kapuján, oszlopain, a bejárat rézborításán. Hogy hasonló esetek ne fordulhassanak elő, gyűjtés kezdődött egy térfelügyelő rendszer kiépítésére.

## FEKETE KLÁRA

A ma esti Presztízs-gálán is lehet adakozni a Dóm tér kamerarendszerének kiépítésére. A rendezvényünk színpadánál felállított urnában helyezhetik el a felajánlók azokat az összegeket, amelyekkel hozzájárulnak, hogy soha többé ne forduljon elő a tavalyihoz hasonló eset.

Egy évvel ezelőtt karácsony után ismeretlenek felgyújtották a fogadalmi templom kapuja előtt álló betlehemet, amely teljesen megsemmisült. De megégett az ajtók, megrongálódott a dóm kapuján a bronz dombormű, szétestek a bejárat mellett levő faragott oszlopok is. A kár több mint 10 millió forint. A helyreállítás még jelenleg is tart, s mint ahogy azt Kondé Lajos, a belvárosi plébánia vezetője elmondta, valószínűleg vízkeresztre

sikerül átadni az újjáépített bejáratot. A Presztízs-gálára természetesen eljön Kondé Lajos is. Lapunknak kifejtette: szeretné, ha minél szélesebb együttműködést hozhatnának létre a térfi-



**Valószínű, vízkeresztre sikerül átadni az újjáépített bejáratot.**

Kondé Lajos

gyelő rendszer kiépítésére. A kezdeményezők a Szeged-Csanádi Egyházmegye Püspöksége mellett a Tisza Konzervatív Kör, valamint a Délmagyarország. Kondé atya szerint fontos, hogy védjük értékeinket, és megelőzzük, hogy a vandalizmus tönkregye a műemlékeket.

A Tisza Konzervatív Kör soros elnöke, Bartha László - Szeged expolgármestere - úgyszintén ott lesz a ma esti gálán. A közéleti személyiség szerint olyan csapat állt a kezdeményezésük mögé, amelynek tagjai - többek között a MatávCom, a Trióda, a Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő - kedvezményes beszerzési árat ígértek a kamerákra, a szerelési munkálatokra. Az egyetem pedig megengedi, hogy kamerákat az ő biztonsági rendszerükhöz csatlakoztassák.

A beruházás még a mérsékelt áron is 3,5 millió forintba kerül. Mára mintegy 2 millió forint gyűlt össze.

Adakozni a következő számlaszámon lehet: 11735005-20105059.



■ TAVALY ÍGY NÉZETT KI A DÓM FELGYÚJTOTT BEJÁRATI AJTAJA

Fotó: Segesvári Csaba

Kábel TV Családi csomag havi

# 3390 Ft

T-Home telefon és internet mellé, 1 éves hűségidővel, 43 tévécsatornával.

TV
 @

## Nézd velünk! Együtt kedvezőbb!

### Év végi kábel TV akció!

Ismerd meg aktuális kábel TV ajánlatunkat! Hagyományos (analóg) és digitális programcsomagjaink mellett tematikus minicsomagok közül is választhatsz! Akciónk keretében most különlegesen kedvező előfizetési lehetőséget biztosítunk!

Együtt. Veled

**T-Home**